# DIÁRIO OFICIAL Guarantã do Norte

Quinta-feira, 26 de Junho de 2025 • ANO IV | N° 768

	ÍNDICE	
Licitação		3



Quinta-feira, 26 de Junho de 2025 • ANO IV | N° 768

#### **PODER EXECUTIVO**

Prefeito: Alberto Márcio Gonçalves.

Av. Jacarandá, 555 - Centro, Guarantã do Norte - MT CEP 78.520-000 (66) 3552-5100

### DIÁRIO OFICIAL Guarantã do Norte

Quinta-feira, 26 de Junho de 2025 • ANO IV | N° 768

#### LICITAÇÃO

#### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 077/ 2025

Pregão Eletrônico nº 013/2025 e Processo de compra nº 647/2025. Espécie: Ata de Registro de Preços nº 077/ 2025. Contratada: DENTAL PREMIUM LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 35.215.257/0001-45. Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTAL CIRURGICO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO GUARANTÃ DO NORTE/MT. Valor registrado: R\$ 23.556,95 (vinte e três mil e quinhentos e cinquenta e seis reais e noventa e cinco centavos). Fundamento Legal: Lei Federal nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 130/2023, da Lei Complementar nº 123/2006, Lei Complementar nº 147/2014, Lei Municipal nº 2.041/2021, aplicando-se, subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal nº 8.078/1990 e demais legislações complementares. Vigência: 25/06/2025 a 25/06/2026. Data de assinatura: 25/06/2025. Guarantã do Norte/MT, 25 de junho de 2025.

#### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 078/ 2025

Pregão Eletrônico nº 013/2025 e Processo de compra nº 647/2025. Espécie: Ata de Registro de Preços nº 078/2025. Contratada: RGN INSTRUMENTOS E EQUI-PAMENTOS MEDICOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 22.654.814/0001-82.Objeto: REGISTRO DE PREÇO PA-RA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE INSTRU-MENTAL CIRURGICO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍ-PIO GUARANTA DO NORTE/MT. Valor registrado: R\$ 7.708,92 (sete mil e setecentos e oito reais e noventa e dois centavos). Fundamento Legal: Lei Federal nº 14.133/ 2021, do Decreto Municipal nº 130/2023, da Lei Complementar nº 123/2006, Lei Complementar nº 147/2014, Lei Municipal nº 2.041/2021, aplicando-se, subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal nº 8.078/1990 e demais legislações complementares. Vigência: 25/06/2025 a 25/06/ 2026. Data de assinatura: 25/06/2025. Guarantã do Norte/ MT, 25 de junho de 2025.

#### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 079/ 2025

Pregão Eletrônico nº 013/2025 e Processo de compra nº 647/2025. Espécie: Ata de Registro de Preços nº 079/ 2025. Contratada: ENDOGERAIS EQUIPAMENTOS ME-DICOS LTDA-ME, inscrita no CNPJ sob o nº 08.697.852/ 0001-91. Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTAL CIRUR-GICO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETA-RIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO GUARAN-TÃ DO NORTE/MT. Valor registrado: R\$ 1.928,45 (um mil e novecentos e vinte e oito reais e quarenta e cinco centavos). Fundamento Legal: Lei Federal nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 130/2023, da Lei Complementar nº 123/2006, Lei Complementar nº 147/2014, Lei Municipal nº 2.041/2021, aplicando-se, subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal nº 8.078/1990 e demais legislações complementares. Vigência: 25/06/2025 a 25/06/2026. Data de assinatura: 25/06/2025. Guarantã do Norte/MT, 25 de junho de 2025.

#### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 080/ 2025

Pregão Eletrônico nº 013/2025 e Processo de compra nº 647/2025. Espécie: Ata de Registro de Preços nº 080/ 2025. Contratada: DELTA SHOP - DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 19.316.524/0001-14. Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE INSTRU-MENTAL CIRURGICO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍ-PIO GUARANTA DO NORTE/MT. Valor registrado: R\$ 7.544,15 (sete mil e quinhentos e quarenta e quatro reais e quinze centavos). Fundamento Legal: Lei Federal nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 130/2023, da Lei Complementar nº 123/2006, Lei Complementar nº 147/ 2014, Lei Municipal nº 2.041/2021, aplicando-se, subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal nº 8.078/1990 e demais legislações complementares. Vigência: 25/06/2025 a 25/06/2026. Data de assinatura: 25/06/2025. Guarantã do Norte/MT, 25 de junho de 2025.

## DIÁRIO OFICIAL Guarantã do Norte

Quinta-feira, 26 de Junho de 2025 • ANO IV | N° 768

#### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 081/ 2025

Pregão Eletrônico nº 013/2025 e Processo de compra nº 647/2025. Espécie: Ata de Registro de Preços nº 081/2025. Contratada: CIRURTECH COMERCIO E MA-NUTENCAO DE MATERIAIS CIRURGICOS LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 18.836.913/0001-08. Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE INSTRUMENTAL CIRURGICO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO GUARANTA DO NORTE/MT. Valor registrado: R\$ 2.584,29 (dois mil e quinhentos e oitenta e quatro reais e vinte e nove centavos). Fundamento Legal: Lei Federal nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 130/2023, da Lei Complementar nº 123/2006, Lei Complementar nº 147/ 2014, Lei Municipal nº 2.041/2021, aplicando-se, subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal nº 8.078/1990 e demais legislações complementares. Vigência: 25/06/2025 a 25/06/2026. Data de assinatura: 25/06/2025. Guarantã do Norte/MT, 25 de junho de 2025.

#### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 082/ 2025

Pregão Eletrônico nº 013/2025 e Processo de compra nº 647/2025. Espécie: Ata de Registro de Preços nº 082/2025. Contratada: YNEMED PRODUTOS MEDICOS E HOSPITALARES LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 51.740.794/0001-60. Objeto: REGISTRO DE PREÇO PA-RA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE INSTRUMEN-TAL CIRURGICO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DO MUNICÍPIO GUARANTÃ DO NORTE/MT. Valor registrado: R\$ 5.699,50 (cinco mil e seiscentos e noventa e nove reais e cinquenta centavos). Fundamento Legal: Lei Federal nº 14.133/2021, do Decreto Municipal nº 130/2023, da Lei Complementar nº 123/2006, Lei Complementar nº 147/ 2014, Lei Municipal nº 2.041/2021, aplicando-se, subsidiariamente, no que couber, a Lei Federal nº 8.078/1990 e demais legislações complementares. Vigência: 25/06/2025 a 25/06/2026. Data de assinatura: 25/06/2025. Guarantã do Norte/MT, 25 de junho de 2025.

### Esse documento foi assinado por



•		
Signatário	CN=MUNICIPIO DE GUARANTA DO NORTE:03239019000183, OU=Certificado PJ A1, OU=Presencial, OU=33413209000136, OU=AC CERTIFICA MINAS v5, L=Guaranta do Norte, ST=MT, O=ICP-Brasil, C=BR	
Data/Hora	Wed Jun 25 22:30:28 UTC 2025	
Emissor do Certificado	CN=AC CERTIFICA MINAS v5, OU=AC SOLUTI v5, O=ICP-Brasil, C=BR	
Número Serial.	3392372780850078866	
Método	urn:adobe.com:Adobe.PPKLite:adbe.pkcs7.sha1 (Adobe Signature)	